

Уважаемые представители старшего поколения!

Дорогие ветераны!

Примите поздравления с Международным днём пожилого человека. Этот особый праздник – символ неразрывной связи поколений, благодарности и уважения к старшим.

Вы многое сделали для Пермского края. Всё, чем мы гордимся сегодня, было создано вами. Именно вы заложили основы развития промышленности в регионе, построили сотни километров дорог и тысячи квадратных метров жилья, десятки заводов, садиков, школ.

Сегодня вы продолжаете активно участвовать в жизни края. Мы всегда прислушиваемся к вашим предложениям, ваши советы – бесценны. За то время, что руководил регионом, успел познакомиться со многими из вас. Восхищаюсь вашей мудростью, жизненным оптимизмом, целеустремлённостью и любовью к родному Пермскому краю. Уверен, вместе мы сделаем ещё много важного и полезного для нашего региона.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, заботы, любви и внимания ваших родных и близких.

С уважением,
губернатор
Пермского края
М. Г. Решетников



Уважаемые пермяки!

Поздравляю старшее поколение жителей города Перми с Международным днём пожилых людей и хочу выразить вам глубокую благодарность. Сегодняшний облик Перми – это во многом ваша заслуга. Вы заложили основы городской жизни своим тяжёлым трудом, самоотверженностью и профессионализмом.

Вы стояли у истоков пермских традиций, которым мы следуем по сей день. Связь между поколениями – залог устойчивого развития любого общества, и с вашей помощью в Перми диалог поколений реализуется в полной мере.



Вы заслуживаете безграничного уважения, почёта и заботы со стороны своих детей, внуков и правнуков, власти и общества. Желаю вам долгих лет жизни, крепкого здоровья, энергии, поддержки и заботы родных и близких.

Глава города Перми
Дмитрий Самойлов

Мы ждём перемен!

Проект преобразования набережной получил своё развитие

Краевые власти совместно с ОАО «РЖД» создали рабочую группу для выработки предложений проекта реконструкции городской набережной.

Во время визита в Пермь 8 сентября президент России Владимир Путин одобрил проект масштабной реконструкции городской набережной, предложенный губернатором Пермского края Максимом Решетниковым. В частности, одобрен перенос железной дороги с берега Камы.

К 300-летнему юбилею Перми, который будут отмечать в 2023 году, краевые власти хотели бы разобрать действующую железнодорожную дорогу и перенаправить грузоподъемные перевозки на параллельную линию на другом берегу Камы. На освободившемся пространстве предлагаются разместить краеведческий музей и Пермскую художественную галерею, а также запустить трамвай.

Максим Решетников, губернатор Пермского края:

— Одной из главных задач, стоящих на повестке дня, является сохранение и развитие исторического центра города. В том числе необходимо вернуть Перми свободный выход к Каме.

Предстоящую реконструкцию губернатор Прикамья обсудил с президентом ОАО «РЖД» Олегом Белозеровым, который недавно побывал в Перми с рабочим визитом. Сейчас рассматриваются предложения о реализации проекта реконструкции и пропуска вагонопотоков в краевом центре и организации сквозного общественного транспорта на этих участках. Сейчас из 70 км набережной Камы, вдоль которой расположен город, обустроены лишь 2 км. Остальное про-

странство занято заводами и железнодорожной дорогой.

Предлагаемые изменения и реконструкция позволят пермякам получить открытый доступ к Каме. Возможно, рядом с набережной построят вторую сцену для Театра оперы и балета, а в здании Речного вокзала и вокзала Пермь I разместится экспозиция «Россия – моя история». На освободившейся территории могут быть возведены и объекты образовательной, спортивной, культурной инфраструктуры. Все варианты организации городского пространства вдоль набережной будут представлены на обсуждение общественности.

Анатолий Дашкевич, заместитель главы администрации Перми:

— Решение о переносе железнодорожных путей с набережной состоялось. Несомненно, город получит от выноса путей от реки не-

осторимые плюсы. Это позволит открыть свободный доступ к набережной и создать в городе новое культурное пространство. Сейчас нам совместно с краевыми властями и ОАО «РЖД» надо четко отработать, чтобы реализовать такой масштабный проект.

Уже сейчас можно видеть, как набережная преображается. В прошлые годы был

реконструирован участок от причала №9 до спуска с Соборной площади. Отремонтированная часть уже стала местом притяжения пермяков. Мероприятия проекта «Суббота на набережной» за лето посетило более 200 тысяч человек.

Сейчас продолжаются работы около Коммунального моста. Уже полностью обновлен променад, завер-

ших сферах ещё остались люди, которые хорошо помнят эту систему взаимоотношений.

К сожалению, стоит признать тот факт, что не на всех предприятиях и не во всех учреждениях по достоинству оценивают опытных специалистов своего дела. Бывает, что начинают свою трудовую деятельность «молодые да зелёные» и считают, что они достаточно энергичны и образованы, а помощь и поддержка старших товарищем – пущий пшик, что становится большим заблуждением, а это в финале приводит к плачевным результатам. А ведь всегда считалось, что любой коллектив силён тогда, когда есть сплав опыта и молодости.

Николай Захаров, директор Пермского института инноваций и мониторинга оценки качества образования, академик РАЕН:

— Мы стали забывать тот опыт наставничества, который у нас был накоплен в советское время. Тогда любой молодой рабочий, специалист не находился без опытного наставника. Это направление было очень развито в Пермском крае, и то, что сейчас мы пытаемся его возродить, безусловно, положительный сдвиг вперед.

Сергей Булдашов, председатель Пермского краевого профсоюза, председатель Общественного совета при краевом министерстве промышленности:

— Наставничество – очень важный элемент в любой сфере. Наставник, будь это в учебном заведении или на предприятии, важен даже не столько в профессиональном оттачивании каких-то вещей, сколько в адаптации в новом коллективе. Если мы говорим о возрождении института наставничества в нынешних условиях, то, на мой взгляд, это несложный процесс, так как во всех трудо-

Сергей Онорин

Константин Долгановский



Сергей Федорович